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Correction Examen Final de Base Des Données

PARTIE I :
Questions de cours :

I. Placer chague commande de la liste suivante dans la colonne correspondante au
langage auquel elle appartient.

Langage de Définition de Langage Manipulation de Langage de Controle de
Données (LDD) Données (LMD) Données (LCD)
CREATE SELECT GRANT :
ALTER INSERT REVOKE
DROP UPDATE
DELETE
(D.5pts ) (0.5 pts ) (0.5 pts})

2. Répondez par VRAI ou FAUX aux affirmations suivantes :

En langage SOL, il n'est pas possible de supprimer une table qui contient des tuples. FAUX (0.5 pts)

Un SGBD s'assure de la Redondance des données FAUX (0.5 pts) |

Le langage de Définition des Données permet d’ajouter des contraintes d’intégnité a VRAIL (0.5 pts)

une table.

Une clé primaire dans une table peut étre unc clé primaire dans une autre table. | YRAL (0.5 pts)

En langage SQL, la clause ORDER BY cst utilisée pour ordonner des colonnes FAUX (0.5 pts)

selectionnées d'une table

: i FAUX (0.5 pts
Une colonne ¢lé étrangére peut contenir des valeurs "NULL". X (05 pts)

L4 contrainte PRIMARY KEY regroupe les contraintes UNIQUE et NULL | _F‘*QK 'ﬂ.i-.f.'.lml _.

|, la différence entre une clé candidate et une clé primaire

Clé candidate : ¢lé susceptible d"étre une clé primaire uu sous mmnht: mn_umnl d’ Ii,‘h'.l.l:luts
qui permettent d'identifier chacun des tuples d une mintinn {ﬂ.ﬁ pts)

Clé primlire ci& choisie comme |d¢nnﬁaul gn*nlégié pmm iﬁ CHE candldﬂl:u {ﬁ.ﬁpu} 1 -
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Exercice 2 :

Anomalie rencontrée (exemple et explication) Contrainte d"intégrité non

respectée

Dans Ia table Client, deux clients ont le méme code | Confrainte d'intégrité clé primaire (
(789). La table client p'a pas de clé primaim.ﬁ { unicité ) ) (.D ¢
i ¥

(

Dans la table Article, le prix de 'article (004516) est | Contrainte d'intégrité de domaine
négatif. La colonne du prix n'a pas de régle de validité
de ses valeurs qui ne peuvent étre que positives. (0.75 pts)

(0.75 pts)

Dans la table Facture, le code article (111111) vendu | Contrainte d'intégrité référentielle.
d:m_s la facture (129/09) n'existe pas dans la table
Article. Les tables Facture et Article ne sont pas liées. (0.75 pts)

( 0.75 pts)
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SELECT NumART, LIBELLE , Stocll s
o aiote - =
WHERE STOCK<10, (1 pts) s = -

SELECT * = s
~ FROM ARTICLES -
W‘HERL-. PRIXINVENT BETWEEN ml:i ﬁﬂﬂ 311:; {1 pt:l] :_: e e

m.ﬂﬂr* -
- FROM F'DURNIESEURS e - =
"K{FIERE.ﬁDRFL}UR iS NULL, {l pts} —



